



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO

ESTADO DE MINAS GERAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

Rua Montes Claros nº 243 – Centro – CEP 39.300-000 – CNPJ 22.679.153/0001-40

SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL CONVOCATORIO.

SERVIÇOS MEDICOS

O município de São Francisco/MG torna Público, que retificará o edital para que seja feita uma alteração no valor unitário e global do item número 33. Especialidade Urologista, a fim de sanar um erro material, tendo em vista que no processo do Exercício 2023, já era pago o valor de R\$ 120,00 (Cento e vinte) reais.

A retificação ao Termo de referência do Edital nº 007/2024, considerando que o Edital já fora publicado, com o intuito de reforçar a importância dos termos aqui presentes, corrigindo a questão e reformulando o equívoco. **Item 33**, na coluna referente ao valor unitário **onde se lê: R\$ 85,00 retifica-se: R\$ 120,00** e na coluna referente ao Valor Total **onde se lê: R\$ 102.000,00 retifica-se: R\$ 144.000,00.**

33.	1200	Consulta Médica por Especialidade	-	Urologista	R\$ 120,00	R\$ 144.000,00
------------	------	-----------------------------------	---	------------	------------	----------------

LUCAS MAQUIEL DE ALMEIDA PARAISO
Secretário Municipal de Saúde